

# TÁBORSKO | Jižní Čechy

## JEDNOTA NADĚLOVALA



**ŠTASTNÁ VÝHERKYNE.** Každý, kdo nakoupil v jakékoli prodejně Jednoty, OD Tábor alespoň za 300 korun, mohl vyplnit soutěžní kupon a vhodit ho do slosovacího boxu přímo na prodejně. Zapojil se tak do soutěže, ve které mohl vyhrát některou ze zajímavých a hodnotných cen. „Soutěž byla opět velmi pozitivně vnímána našimi zákazníky. Obdrželi jsme tisíce soutěžních kuponů. Z nich jsme vylosovali výherce a předali jim ceny. Při předávání na mne velmi silně zapůsobila radost pana Petra Mareše z Tábora, který vyhrál polovinu prasete a paní Marie Šímanové z Chotovin, na kterou se usmálo štěstí v podobě týdenního pobytu pro čtyři osoby v apartmánu Ružomberok na Slovensku,“ uvedl ředitel OD Jednota Tábor Vít Sechovec. Pro své zákazníky připravila tábořská Jednota řadu dalších soutěží. „Rozhodli jsme se, že v letošním roce uspořádáme soutěží více, než v roce předchozím. Kromě tradičních soutěží na Vánoce a v letní sezóně proběhne první soutěž už v březnu. Volbou dárků bude zaměřena především na jarní sport a turistiku. Před Velikonocemi se pak bude konat další soutěž o zajímavé ceny do kuchyně. Jsem přesvědčen, že se mají naši zákazníci na co těšit,“ uzavřel Vít Sechovec. (PT)

www.taborsky.denik.cz

## Otáčko snad už

**České Budějovice** – Na středním Setkání s primátorem se diskutovalo o aktuálních tématech. Čistší město a stabilní ceny tepla pro Budějčáky jsou hlavními důvody, proč se město připravuje na změnu systému vytápění. Vedle kotlů, které spalují hnědé uhlí, by do radiátorů měla teplo dodávat za dva roky i Jaderná elektrárna Temelín. To umožní regulovat cenu tepla, která nebude závislá na cenách uhlí a emisních povolenek. Snížením množství spalovaného uhlí v teplárně selepší i životní prostředí.

Diskutovaným tématem je i budoucnost Jihočeského divadla (JD), které letos slaví 100 let existence. K výročí si JD nadělí na Mariánském



**DISKUZE.** Na Setkání s primátorem debatovala Svoboda například s prvním náměstkem primátora. Moderoval šéfredaktor Českobudějovického deníku Petr Tröster (uprostřed). Foto: Deník/Radka Doležalová

## Táborský Lions Club na charitu téměř

IVANA VLNOVÁ

**Tábor** – Lions Club Tábor je občanské sdružení, které od roku 1998 poskytl finanční dary postiženým a nemocným v hodnotě přesahující 1,8 milionu korun. Pomáhá jak přímo na Táborsku, tak i v celých Čechách, na Slovensku, ale i jinde ve světě. Zkrátka tam, kde je třeba.

Podle Petra Čížka, prezidenta Lions Clubu Tábor, se v roce 2002 spolupodíleli na zakoupení očního tomografu pro tábořskou nemocnici. O pět let později financovali takzvanou indukční smyčku.

„Ta pomáhá sluchově postiženým návštěvníkům tábořského divadla,“ zmínil Petr Čížek. Kromě toho Lions Club přispívá na nákup pastelky pro Bílou pastelku. Na

této akci se podílí ve spolupráci se Sjednocenou organizací nevidomých a slabozrakých a usnadňuje život lidem s nemocným zrakem.

### BRÝLE PRO AFRIKU

Další z aktivit klubu je sběr použitých brýlí. Dodnes jich nashromáždili přes sedm tisíc. Brýle, které se nám často povalují v šuplicích bez většího užítku, přitom pomůžou lidem v Africe. Ti je nutně potřebují, ale jsou pro ně nedostupné a některým kvůli tomu hrozí až slepota.

Lionem se nemůže stát každý, nový člen musí být do klubu pozván. Podle Petra Čížka jsou Lioni společností slušných lidí, kteří se přátelí. „Chceme dát společnosti vždy něco navíc,“ dodal. Trápí ho však, že věkový průměr členů

INZERCE

**dbd**  
CONTROL SYSTEMS

Hledáme pracovníka  
na pozici

PROJEKTANT MĚŘENÍ A  
REGULACE A AUTOMATIZACE